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SECTION 7 MEDICAL SCIENCES 
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ПРОВАДЖЕННЯ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ПІДГОТОВЦІ МЕДИЧНИХ ФАХІВЦІВ 

 
Дистанційні технології при наданні кваліфікованої медичної допомоги у форматі 

телемедицини чи онлайн – консультацій набули актуальності у часи карантину, що був 
обумовлений COVID-19, та сьогоденний воєнний стан підтверджує важливість 
надання таких медичних послуг. Проте, якість медичної допомоги залежить від 
багатьох факторів і, перш за все, від кваліфікації лікарів, професійна підготовка яких 
починається ще з переддипломного етапу. Безсумнівно, постало актуальне питання 
трансформації форми підготовки медичних фахівців із застосуванням сучасних 
інформаційних технологій [1, 2].  

Треба зазначити, що в Україні перші кроки в розвитку дистанційної освіти були 
зроблені наприкінці 90-х, коли у лютому 1998 р. Верховна Рада прийняла Закон 
України “Про національну програму інформатизації” [3], в якому формулювались 
завдання з інформатизації освіти та визначались напрямки їх реалізації. При цьому 
“Під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес набуття знань, 
умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в 
основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників 
навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на базі сучасних 
психологопедагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій” [4].  

Треба зазначити, що сьогоденні здобувачі медичної освіти залучені до опанування 
найсучасніших інноваційних інформаційних технологій, у тому числі не виключені 
спроби використання ChatGPT зі штучним інтелектом під час підготовки до 
теоретичної складової дисциплін. Постає проблемне питання: чи доречне 
використання штучного інтелекту в освітньому просторі при підготовці медичних 
фахівців? Адже до літературно-наукових даних, комп’ютерно - інформаційний прогрес 
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із втіленням штучного інтелекту в медицині стає перспективною складовою сучасної 
охорони здоров’я [5]. 

Поняття “штучний інтелект” розглядається як поєднання науки та технологій, які 
дозволяють комп’ютеру виконувати функції, що притаманні людині: розуміння мови, 
здатність до навчання, аналізу, логічного мислення, ухвалення рішень, 
індивідуального підбору ліків, тощо. 

Наразі сучасні технології штучного інтелекту використовуються у різних сферах 
медицини для діагностики та аналізу результатів обстеження; індивідуального 
підбору методики лікування; розробки ліків та нових вакцин для боротьби із 
захворюваннями; визначення і створення груп ризику з важких та хронічних 
захворювань; медичних дослідженнях та редагуванні генів (система для внесення 
змін у ДНК), телемедицині, прогнозуванні епідемій і пандемій; появи нових 
інфекційних захворювань; створенні штучних внутрішніх органів та протезування за 
допомогою адитивних технологій; організації роботи закладів охорони здоров’я з 
метою ефективного використання часу та ресурсів. 

Таким чином, підготовка медичних фахівців із застосуванням сучасних 
інформаційних технологій стане основою для підготовки конкурентоспроможних 
лікарів, які будуть здатні опанувати будь які сучасні складові комп’ютерно - 
інформаційний прогресу, наприклад, технології із втіленням штучного інтелекту в 
медицині, що стає перспективною складовою сучасної охорони здоров’я. 
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